

«Многоликий Китай – 2023»

В этом году наступление китайского Нового года, а точнее Праздника Весны, пришлось на 21-22 января 2023 года. В эти же дни 100 ребят из разных школ Екатеринбурга приняли участие в традиционном конкурсе «Многоликий Китай». Уже третий год организатором конкурса выступает городской ресурсный центр «Россия — Китай: движение навстречу» при поддержке Генерального консульства КНР в Екатеринбурге.



В Китае профессия учителя — одна из самых почетных. Как сказал великий Конфуций: «Тот, кто, обращаясь к старому, способен открывать новое, достоин быть учителем». Поэтому в этом году интеллектуальное соревнование посвящено Году педагога и наставника. Отвечая на вопросы конкурса об особенностях древней и современной китайской школы, ее учеников и учителей, ребята могли погрузиться в таинство китайской философии.

Наиболее активное участие в конкурсе приняли ребята из школ № 2, 13, 27, 48, 63, 80, 94, 99, 110, 140, 215.

А победителями и призерами стали:

- 1 место – Молозин Дмитрий, 2 класс, школа №80;
Деменьшина Светлана, 6 класс, лицей №110;
Сокольская Мария, 6 класс, лицей 110
- 2 место - Авдониная Елизавета, 3 класс, школа №80;
Коротков Матвей, 4 класс, лицей №110;
Петрова Анастасия, 6 класс, лицей №110;
Пушмин Тимофей, 10 класс, гимназия №2
- 3 место - Шелепова Полина, 4 класс, лицей №110;
Стародубцева Елизавета, 5 класс, лицей №110



*Оргкомитет конкурса
Городской ресурсный центр «Россия — Китай: движение
навстречу»*